
Úřad zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj

V Mostě dne 2. února 2017

Poptávka - zpracování programových fiší pro účely Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého a Karlovarského kraje

Vážení,

dovolujeme si tímto popstat zajištění externí podpory Úřadu zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj při zajištění přípravy tzv. programových fiší, kterými bude tvořen Akční plán Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého a Karlovarského kraje (dále též „Akční plán“), který je zpracováván v návaznosti na Usnesení vlády České republiky ze dne 9. ledna 2017 č. 3 a existující Strategický rámec Strategie hospodářské restrukturalizace (viz přílohy).

Předmět poptávky:

Příprava Strategie hospodářské restrukturalizace a aktuálně pak příprava jejího Akčního plánu je spjata s nutností realizovat široké spektrum expertních činností a zároveň komunikovat na množstvích individuálních i skupinových jednání jak na centrální (jednotlivá ministerstva, Úřad vlády ČR...), tak na regionální úrovni (kraje, krajské organizace, další významní aktéři na úrovni jednotlivých krajů). V tomto roce musí být návrh Akčního plánu Úřadem zmocněnce vlády předložen Ministerstvu pro místní rozvoj a Ministerstvu průmyslu a obchodu do 15.3.2017. Pod vedením a v koordinaci kmenových zaměstnanců Úřadu zmocněnce vlády je příprava Akčního plánu fakticky zajišťována především prací specifických ad hoc zřízených odborných týmů, které se podílejí na definování pro-rozvojových opatření na úrovni jednotlivých strategických rozvojových pilířů (určených Strategickým rámcem Strategie hospodářské restrukturalizace) a získáním uceleného spektra informací pro jejich možné zpracování do podoby tzv. programových fiší, tzn. dokumentu, který v jasně definované struktuře komplexně popisuje konkrétní pro-rozvojová opatření (struktura fiše – viz příloha).

Předmětem poptávky je externí podpora Úřadu zmocněnce vlády ve formě zpracování programových fiší do podoby Akčního plánu na základě podkladových materiálů zajištěných Úřadem zmocněnce vlády. Předpokládáme, že Akční plán bude tvořen cca 20 – 30 programovými fišemi. Zpracování programových fiší bude nedílně spjata s průběžnou komunikací subjektu zajišťujícího externí podporu jak se zástupci Úřadu zmocněnce vlády, tak se zástupci jednotlivých ad hoc ustavených odborných týmů, jejichž kompetence byly výše naznačeny.

Termín plnění:

- 1) Zpracování návrhu 20 – 30 programových fiší - od uzavření smlouvy do 15. března 2017,
- 2) Úpravy zpracovaných návrhů 20 – 30 programových fiší v návaznosti na jednání Úřadu zmocněnce vlády s resorty a výsledky meziresortního připomínkového řízení návrhu Akčního plánu – od 15. března 2017 do 31. května 2017.

Smlouvu je možné po dohodě prodloužit. Nabídka bude obsahovat celková cenu za zajištění služby, která v sobě zahrne i veškeré odborné konzultace a práce s přípravou fiší souvisejících, náklady na případné jízdné a DPH.

Úřad zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj

Zodpovědná osoba:

Bc. Karel Tichý, DiS.

Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK

Regionální kancelář Most

Budovatelů 2532

434 01 Most

mobil: [REDACTED], e-mail: karel.tichy@czechinvest.org

www.zmocnenecvlady.cz